

中国科学院金属研究所

Institute Of Metal Research Chinese Academy Of Sciences

・主 页

所情介绍

• 机构设置

科研成果

杰出人才

• 研究生教育

学术刊物

• 对外交流

• 高科技企业

成果转化

招聘信息

创新文化

服务信息

链接站点

您现在的位置: 首页→创新文化→金属之光→要闻



James Economy 教授访问我所并做李薰奖系列报告

7月12日,美国工程院院士、伊利诺伊大学材料科学与工程系前系主任James Economy教授来我所进行学术访问。



历时2周的访问期间, James Economy教授做了7场李薰奖系列报告,报告内容涉及高分子微电子材料、先进摩擦系统、用于水处理的先进材料、强化纤维、阻燃纤维和织布、高性能复合材料等多个领域。

James Economy教授是国际高分子材料合成领域著名科学家。长期在美国IBM公司和Carborundum公司领导材料研究与开发,曾获美国和国际专利六十多项,其中多项已在工业上广泛应用。多次获得著名的IR-100奖。

7月16日上午,成会明常务副所长为James Economy教授颁发了李薰讲座奖。

(李薰奖办公室)

地址: 沈阳市沈河区文化路72号 邮编: 110016 管理员邮箱: webmaster@imr.ac.cn Copyright © 中国科学院金属研究所 辽ICP备05005387号